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Ozbrojené síly Ukrajiny již nemohou ostřelovat Doněck
z Maryinky

military.pravda.ru/news/1789474-kontrol_vsu_marinki

16.01.2023 08:48 (Aktualizováno: 16.01.2023

10:28)

Silná konstrukce

Spojenecké jednotky pokračují ve speciální operaci a ničí nepřítele

podél celé přední linie Donbasu. Nepřítel ve skutečnosti ztratil kontrolu

nad Maryinkou, píše „Military Review“.

To potvrzuje i fakt, že ukrajinské ozbrojené síly již několik dní

neostřelují Doněck z tohoto města. Přítomnost velkého počtu

ruských vojenských zpravodajů s filmovými štáby navíc naznačuje, že

nepřítel Maryinku prakticky neovládá.

V tuto chvíli Ozbrojené síly RF postupují severně od města a ničí

bašty Ozbrojených sil Ukrajiny. Ruská armáda likviduje ohniska

odporu místních nepřátel v západní části osady.

Dříve bylo hlášeno, že se ozbrojené síly RF připravují na

protiofenzívu ve směru na Záporoží.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Obyvatel okresu Artyomovsky o drancování ozbrojených sil
Ukrajiny: ukradli bránu a poslali ji poštou
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Silná konstrukce

Když byli ozbrojenci ukrajinských ozbrojených sil v Soledaru, neváhali

krást domácí spotřebiče a osobní věci měšťanů z domů, řekl Alexander

Ščerbin, obyvatel vesnice Opytnoje, Arťomovský okres .

Podle něj se nacionalistům dokonce podařilo odstranit kovaná

kovová vrata a poslat je někam poštou.

"Bylo tam hodně marodů, když nám ještě fungovala pošta, město fungovalo normálně.
Kované brány se posílaly poštou, ledničky, pračky, plazmy - ano, vidělo to celé město, ale
kdo ty řekni ... " - řekl očitý svědek RIA Novosti .

Na poště podle něj vždy stála fronta Ozbrojených sil Ukrajiny, kteří z

kořisti vždy něco poslali.
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organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská

povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


